

文總婦工組舉辦乙巳年醫學講座圓滿成功 楊華淵醫學博士應邀作出脊椎痛專題講座

文總婦工組訊：菲華文經總會婦工組於二〇二五年七月五日（星期六）下午一時三十分，在自由大廈六樓中山廳盛大舉辦乙巳年醫學講座，華社專家名醫楊華淵醫學博士應邀為大會作出脊椎病痛的專題演講，吸引越兩百多位關心病痛的聽眾們，這都是在中年後切身之痛，是門專題解答眾人切身病痛，抱著多參加醫學講座，多瞭解醫學常識的心理來參加，所以在限額的座位中不斷加座，面向著大眾開放，博愛關心大眾的健康。

菲華文經總會常務委員莊漢香，吳治平，黃仲廷率眾委員們出席。

常委黃仲廷大會致詞，他說：「今天由菲華文經總會，婦女工作委員會主辦『健康的脊椎，強壯的關節』醫學講座，特別邀請菲華僑社年輕精英楊華淵醫學博士，來講解如何防止傷害，及如何保養脊椎和關節。」

眾人所知，健康的身體是我們無限的財富，要有健康的身體，才能過美滿的幸福生活，尤其是健康的關節。有了健康的關節，生活無需依賴他人，可以到處走動，享受人生的樂趣。

今天在楊博士詳細的講解下，遵從楊博士的指導，好好地保養健康的脊椎及關節，讓各位走向美滿的人生。

最後祝福各位身體健康，事事如意。」

主辦單位文總婦工組主任陳惠娥致開幕詞，她說：「人在中年後，往往一些病痛會發生，人生難以避免，但是我們需要多瞭解醫學的常識，認識保護自己的健康能力，今天雖然陰晴不定的天氣，大家仍踊躍參加，讓我們信心大進，謝謝各位知音們！」

文總文化主任梁俊如介紹楊華淵醫學博士簡歷，他說：「今天，我們非常榮幸能夠邀請到楊華淵（Dr. Daniel William Yu）醫學博士來與我們進行專題演講。

楊華淵醫生是一位新生代的骨科脊椎專科醫師，自菲律賓中正學院完成中學教育後，考取聖多頓瑪示（University of Santo Tomas）醫學系，完成醫學學業。

他在菲律賓總醫院完成骨科住院醫師實習，也曾前往美國紐約得到國際知名脊椎專家的指導及臨床經驗，返菲後通過菲律賓骨科科學會專科會考，而取得醫生資格，便立志投身脊椎健康與骨科醫療領域，專注於退化性脊椎疾病，脊椎側彎矯治，運動傷害與術後復健的診療與追蹤，協助病患重拾健康與行動自由。」

並介紹說：「楊華淵醫生投身脊椎健康與骨科相關研究，他的研究成果已刊登於菲律賓醫學期刊，顯示他在臨床服務與學術研究之間取得平衡，持續推動骨科醫學在地發展。」

作為新一代的骨科專科醫師與脊椎健康守護者，楊華淵醫生相信『預防勝於治療』，重視姿勢矯正與運動習慣建立的重要性，經常受邀到社團分享脊椎保健與運動傷害預防知識，幫助更多人建立正確的健康觀念，讓更多人遠離疼痛，擁享更自在的生活。

目前，楊華淵醫學博士在崇仁醫院行醫，深受患者信賴。

今天，我們非常期待能夠透過楊華淵醫生的分享，讓我們一起學習如何正確照護脊



椎健康，打造更健康自在的生活。」

楊博士作出了一小時的專題講座，從脊

椎痛連同到腳部的痛都有相關連，關節，神經線痛，都是身體上有病顯的根源，他都作了詳細的分析，引人入勝，尤其是有患者，更是身感同受，最後開放給群眾發問問題。

惠安龍蒼訂期召會

旅菲惠安龍蒼同鄉會訊：本會訂於二〇二五年七月十三日（星期日）上午十時，假錦繡莊氏大廈本會會所召開第五十九、六十屆常務顧問，諮詢委員，青年組泊全體理監事會議，討論重要事誼，屆時希各位撥冗出席，以利會務之進展。

菲許氏宗親總會暨婦女組 訂7月13日會所召開月會

菲律賓許氏宗親總會訊：本會訂於二〇二五年七月十三日（星期日）上午十時準，在本會會所，召開本會第八十七連八十八屆理監事暨婦女組第廿五連廿六屆第十七次聯席會議，討論新屆會務推展事項，謹藉報端公佈週知，屆時敬希本會永遠榮譽理事長、名譽理事長、理監事及婦女組永遠名譽主任、名譽主任、全體婦女組職員踊躍出席參加，建言獻策，共襄籌劃，以收集思廣益之效，是為致盼。

旅菲晉江玉溪聯鄉會召會

旅菲晉江玉溪聯鄉會訊：本聯鄉會擇訂於七月十日（星期四）下午七時，假座富華麗海鮮酒家（FORTUNE MANSION SEAFOODS RESTAURANT 1013-1015 MARIA ORASA STREET EMITA MANILA）召開八十三、八十四屆理監事會第七次及婦女組泊青年組聯席會議，討論有關會務事宜。

屆時務希全體理監事、婦女組、青年組踊躍撥冗出席參加，共商策劃，以利會務進展。

華人區義診中心召會

馬尼拉華人區義診中心訊：本中心訂於二〇二五年七月十五日（星期二）下午七時，假座豪門鮑翅海鮮酒家（The Royale Shark'sfin Seafood Restaurant, 2/F Pacific Center, 460 Quintin

Paredes St., Binondo Manila），召開第十八屆第九次委員會常月會議，討論有關事務重要事宜，屆時務請全體委員準時出席，共策進行，以利會務進展。

本次月會晚餐輪值由菲律賓中國洪門進步黨總部招待。

深滬中學菲律賓校友會 訂期召會

深滬中學暨附中菲律賓校友會訊：本校友會訂於二〇二五年七月二十二日（星期二）下午七時，假座王彬街裕華酒家召開第十八屆理監事會第二次聯席會議，報告及討論有關會務事誼。屆時敬請各位學長學姊撥出寶貴的時間出席參加，共商策劃，以利會務之推展。謝謝！

菲華媯汭五姓聯宗總會訂期召會

菲華媯汭五姓聯宗總會訊：為拓展、商討、報告重要會務工作，本會循例訂於七月十一日（星期五）下午六時，在本會議廳召開第八十、八十一屆第十六次全體執行委員會議。敬請本會全體諮詢委員、決策委員、執行委員，屆時務必撥冗出席參加，共策進行，以利會務開展。

南安同鄉總會召會

菲律賓南安同鄉總會訊：謹訂於公元二〇二五年七月十五日（星期二）下午七時準時在本會所二樓議事廳召開第十八屆第九次理事會議，討論有關重要會務事宜。

屆時恭請永遠榮譽理事長，榮譽理事長，永遠名譽理事長，名譽理事長，正、副理事長暨全體理事撥冗準時出席參加。

肖章埭肖明珠賢伉儷 喜捐沙塘同鄉會福利金

菲律賓晉江沙塘同鄉會訊：本會肖副理事長章埭鄉賢，肖明珠女士賢伉儷於七月四日（星期五）下午二時，假座世纪

海鮮酒家為令媛丹丹小姐和蕭雲鴻君舉行結婚典禮，郎才女貌，天生一对，佳偶天成。是晚七時，假座世纪海鮮酒家敬備喜筵招待親朋好友，婚礼现场冠蓋雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，溫馨熱鬧，全體嘉賓恭祝新郎新娘相親相愛，白頭偕老。肖章埭鄉賢、肖明珠女士賢伉儷素來熱心公益，支持會務，欣逢喜慶良辰，不忘公益慈善，特喜捐菲币伍萬元充作本會福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表扬，並申謝忱。

濟陽總會訂七月廿七 頒發本學年度獎學金

菲律賓濟陽柯蔡宗親總會訊：本總會年度獎學金訂於七月廿七日（星期日）上午九點在會所（Cheyong Bldg., 550 Juan Luna St., Manila）九樓禮堂舉行頒發典禮，由文教主任蔡建立宗長擔任大會主席，理事長蔡景明宗長訓示，蔡中文書主任文炳宗長司儀。業經函請本總會各位諮詢委員、理事共同主持，觀禮指導，共同頒發，贊襄盛典，也給予各受獎族生加油鼓勵，並歡迎貴家長光臨觀禮見證。

本總會獎勵各大、中、小學學業成績名列首、二、三名優秀族生的獎勵金，屆時頒獎典禮，相信會有一番熱鬧溫馨場面可期也。

龍湖鎮聯鄉總會召會

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：本會定於七月二十二日（星期二）晚上七時，假座薩米沓加佬街富華麗海鮮酒家（Fortune Mansion Seafood Restaurant 1013-1015 Maria Orosa St.），召開第六屆第十五次理監事聯席會議，商討會務推展事宜。

恭請本會指導員、永遠榮譽會長、榮譽會長、創會會長、永遠名譽理事長、名譽理事長、諮詢委員光臨指導，全體理監事泊青年組統希臨參加，共襄策劃，以利會務之推動為荷！

為方便定席，出席者請在微信群接龍登記，多謝合作！